令和５年２月２１日
第３学年保護者各位

福岡県立伝習館高等学校長


令和４年度卒業証書授与式における保護者の参加について(お願い)

早春の候、保護者の皆様におかれましては益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日頃より本校の教育活動に対し、ご理解とご協力をいただき、深く感謝申し上げます。
さて、本校では第７４回卒業証書授与式を以前ご案内したとおり挙行いたします。ご存じのとおり、国および県より卒業式におけるマスク着用等の留意事項を変更する通知が出されております。本校では、通知の内容をふまえつつ、式後も大学入試後期試験を控える生徒たちが数多いことを考慮し、下記の形態で卒業証書授与式及び卒業生ホームルームを実施いたします。
保護者の皆様におかれましては、何卒ご理解とご協力をお願いいたします。


記

　１　卒業証書授与式について
　　(1) 会場において、通知にある「人と人とがふれあわない程度の距離」を確保するため、
[bookmark: _GoBack]保護者の参加については、各家庭２名までとさせていただきます。
　　(2) 常時のマスク着用、式場入口での手指消毒をお願いします。
　　(3) 事前の検温をお願いします。当日37.5度以上の発熱やその他の体調不良がある場合は、
参加をお控えいただきますよう、お願いします。
　　(4) 国歌・校歌については、「演奏」のみとさせていただきます。
　　(5) 式場へは、受付を済ませ、9時40分までにご入場いただきますようお願いします。

　２　卒業生ホームルームについて
　　(1)　「人と人とがふれあわない程度の距離」を確保した上でお子様の晴れの姿をご覧いただくことができるよう、別教室において動画配信（教室の電子黒板に投影）を行います。保護者の皆様におかれましては、動画視聴によりホームルームの様子をご覧いただきますようお願いします。詳細については当日にご連絡いたします。
　　(2) 配信された動画を録音・録画される場合は、個人での視聴のみとし、SNS等に転載されないようお願いいたします。
　　

